



## Kritéria věcného hodnocení – Cestovní ruch

### 4. výzva „MAS Pobeskydí – IROP – Cestovní ruch I.“

Postup věcného hodnocení je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce IROP na období 2021 – 2027 MAS Pobeskydí. Maximální počet získaných bodů je 60. Podmínkou pro postoupení projektového záměru k výběru je získání minimálně 30 bodů. V případě rovnosti bodů rozhoduje datum a čas předložení projektového záměru.

Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
A1) Konzultace projektového záměru v kanceláři MAS (osobní, potvrzuje MAS)	<p><b>20 bodů</b> – Projektový záměr byl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí</p> <p><b>0 bodů</b> – Projektový záměr nebyl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí</p> <p><b>Doplňující komentář</b></p> <p>MAS Pobeskydí vydá žadateli potvrzení o proběhlé osobní konzultaci projektového záměru s pracovníkem kanceláře MAS.</p>	Potvrzení o konzultaci
A2) Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	<p><b>15 bodů</b> – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 3.000.000 Kč včetně.</p> <p><b>5 bodů</b> – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši nad 3.000.000 Kč</p>	Projektový záměr



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
	<p><b>Doplňující komentář</b> Kritérium bude posuzováno dle informací o celkových způsobilých výdajích uvedených žadatelem v projektovém záměru.</p>	
<p>A3) Součástí projektového záměru je vybudování parkoviště v lokalitách zasažených nadměrným turistickým ruchem</p>	<p><b>15 bodů</b> – Součástí projektového záměru je vybudování nového záchytného parkoviště u atraktivit cestovního ruchu</p> <p><b>5 bodů</b> – Součástí projektového záměru není vybudování nového záchytného parkoviště u atraktivit cestovního ruchu</p>	<p>Projektový záměr</p>
	<p><b>Doplňující komentář</b> Žadatel v projektovém záměru uvede, zda součástí projektu je vybudování parkoviště. Parkoviště u destinace cestovního ruchu musí být dle Specifických pravidel realizováno a navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku.</p>	
<p>A4) Projekt se nachází v obci výrazně zasažené negativními dopady cestovního ruchu</p>	<p><b>10 bodů</b> – Výstupy projektu jsou realizovány na území obce, která celá nebo z části leží na území CHKO Beskydy.</p> <p><b>5 bodů</b> – Výstupy projektu se nenachází na území obce, která celá nebo z části leží na území CHKO Beskydy.</p>	<p>Projektový záměr</p>
	<p><b>Doplňující komentář</b> Žadatel v projektovém záměru uvede místo realizace projektu.</p>	